

LIKOVNI NATEČAJ
»ČETRT STOLETJA EVRA«

**Banka Slovenije vabi k sodelovanju na likovnem natečaju
na temo Četrto stoletje evra**

V Banki Slovenije – centralni banki v Republiki Sloveniji – že od leta 2021, ko smo praznovali 30 let obstoja tako kot tudi naša država, razpisujemo ustvarjalne natečaje za mlade.

V letošnjem letu otroke vabimo, da v sklopu likovnega ustvarjanja razmišljajo na temo 25. obletnice evra v Evropski uniji. Od svoje uvedbe leta 1999, ko so evro uporabljali zgolj v računovodske namene in za elektronska plačila, je postal močan simbol gospodarske enotnosti in sodelovanja med evropskimi državami. Leta 2002 je evrske bankovce in kovance začelo uporabljati prvih 12 držav članic Evropske unije, v Sloveniji je uradna valuta postal 1. januarja 2007, danes pa povezuje že 20 evropskih držav.

Mlade ustvarjalce vabimo, da ob 25-letnici skupne evropske valute izdelajo čestitke, ki jih lahko posvetijo posameznim državam, prebivalcem evrskega območja ali evru, po želji jih lahko opremijo tudi z besedilom. Iščemo torej najbolj izvirne, zanimive in dodelane voščilnice ob visokem jubileju skupne evropske valute – evra. Prijavljeni, posamezniki ali skupine, lahko svoje ideje izdelate v katerikoli likovni tehniki, prav tako imate proste roke glede izbire formata oziroma velikosti.

Kdo lahko sodeluje?

Natečaj je namenjen otrokom v vrtcih in osnovnih šolah v Republiki Sloveniji, prijavi se lahko tako posamezniki kot skupine z mentorji.

Kako se prijavite?

Na natečaj se lahko prijavite do **30. aprila 2024** s [prijavnico](#), ki jo pošljete na elektronski naslov natecaj@bsi.si.

Ko bo prijava potrjena, lahko ustvarjalci **svoj izdelek pošljete (ali osebno prinesete) na naslov Banka Slovenije (s pripisom: Za likovni natečaj), Slovenska cesta 35, 1000 Ljubljana do 25. junija 2024.**

Za dodatne informacije smo dosegljivi na elektronskem naslovu natecaj@bsi.si ali na telefonski številki 01 47 19 778.



Ocenjevanje in nagrada

Prispele izdelke bo ocenjevala komisija po naslednjih merilih:

- skladnost vsebine izdelka s temo natečaja
- razumljivo, enostavno in jasno izražena vsebina
- izvirnost in inovativnost

Zmagovalne izdelke bo komisija nagradila **v treh starostnih kategorijah**: vrtci in 1. razred OŠ, od 2. do 5. razreda OŠ ter od 6. do 9. razreda OŠ. Nagrajeni izdelki bodo objavljeni na naši spletni strani in družabnih omrežjih ter razstavljeni v prostorih Banke Slovenije. Zmagovalci bodo povabljeni na pogostitev in obisk v Banko Slovenije, kjer bodo prejeli simbolične nagrade, predstavili pa jim bomo tudi centralno banko in zanje pripravili ogled različnih prostorov centralne banke, med drugim Male Galerije Banke Slovenije in muzeja ter nekaj zanimivih dejavnosti oziroma delavnic.

Zmagovalce bomo razglasili predvidoma **oktobra 2024**.